



В Гвардейском районе предстанет перед судом мужчина, обвиняемый в убийстве женщины из охотничьего ружья



Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Гвардейского района. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 1 января 2017 года в утренние часы обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения в одном из кафе в поселке Знаменске Гвардейского района, где между ним и еще одним посетителем произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый решил убить оппонента. С этой целью он вышел из кафе на улицу, взял из машины, на которой передвигался, охотничье ружье модели «ИЖК». 16 калибра, после чего вернулся к входу в кафе. Увидев на улице возле кафе мужчину, с которым у него произошла ссора, обвиняемый произвел в его сторону выстрел, однако, огнестрельный заряд (картечь) поразил стоящую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

рядом 31-летнюю женщину. От полученного огнестрельного ранения потерпевшая скончалась через непродолжительное время в лечебном учреждении.

В этот же день следственными органами СК России по Калининградской области было возбуждено уголовное дело, мужчина задержан в качестве подозреваемого. Позднее в отношении него по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение.

В ходе предварительного следствия допрошено порядка 15 свидетелей, проведен ряд криминалистических судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские, комплексная химико-баллистическая, химическая и другие судебные экспертизы, изучена запись с камер наружного наблюдения.

Обвиняемый вину в инкриминируемом преступлении не признал. Вместе с тем, следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1149819>